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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                            
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ               Α Ν Α Ρ Τ Η Τ Ε Ο                             
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ           
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ  
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ» 
 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ»  
διά ζώσης 

12  Μαΐου  2023 
 
 
 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  9 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του 

Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.: 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 5.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 6.- ΔΡΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 

7.- ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων, νέο μέλος, σύμφωνα με την 

υπ’ αριθ. 199/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων, 8.- ΝΤΑΟΥΣΑΝΗ ΙΩΑΝΝΗ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 9.- ΠΑΝΤΑΖΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-

Βόχας, 10.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 11.- ΠΑΣΤΡΑ 

ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 12.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, αιρετούς αντιπροσώπους των 

Δήμων-Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σήμερα δώδεκα (12) Μαΐου 2023, ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 19:00´ μ.μ., σε τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο 

ΑΡΙΩΝ» διά ζώσης, στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων (Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως, Λουτράκι), 
μετά από την αριθ. πρωτ.: 163/8-5-2023 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε 

σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 και 247 παρ. 

8 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας 

Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως 

κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- 

ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, νέο μέλος, σύμφωνα με την υπ’ 

αριθ. 199/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων, 2.- ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Αιγιαλείας, 3.- ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΡΑΣΙΔΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Λεβαδέων, 4.- ΓΡΙΒΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 5.- ΚΑΛΛΙΑΜΠΕΤΣΟΣ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 6.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 7.- ΚΑΡΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 8.- 

ΚΟΒΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θηβαίων, 9.- ΜΟΥΡΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 10.- ΜΠΙΤΖΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  
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Κορινθίων, 11.- ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Κορινθίων, 12.- ΝΙΑΡΟΥ ΜΑΡΙΑ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, νέο μέλος, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 199/2023 απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων, 13.- ΠΕΛΕΚΟΥΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Πατρέων, νέο μέλος, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 199/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

Πατρέων, 14.- ΠΟΛΙΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 15.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 16.- ΣΤΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

Μάνδρας-Ειδυλλίας, 17.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 18.- 

ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 19.- ΤΣΙΩΤΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 20.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Αιγιαλείας, 21.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 

κωλυόμενοι.         

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα τρία (33) Μέλη, συμμετείχαν στη συνεδρίαση διά ζώσης τα δώδεκα (12) Μέλη, ο κ. 

Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Προγραμματισμός δράσεων του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» για το επόμενο 

διάστημα».  

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. 

Σύμβουλος Θηβαίων) ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής: 

«Κύριοι, 

Όπως γνωρίζετε, σύμφωνα με το ΦΕΚ 1197/Β'/6.3.2023 "η χρονική διάρκεια του Σ.Π.Ο.Α.Κ. 

«Ο ΑΡΙΩΝ» παρατείνεται κατά πενήντα (50) χρόνια" από την λήξη της αρχικά προβλεπόμενης 

(1993-2023). Με τις εμπειρίες του χθες και με κοινό όραμα την ενιαία ταυτότητα του Κορινθιακού 

Κόλπου, η αγαστή συνεργασία μεταξύ των 4 Περιφερειών και 14 Δήμων-Μελών που βρέχονται 

από τον Κορινθιακό Κόλπο συνεχίζεται. 

Στο πλαίσιο της κοινής προσπάθειας για ανάδειξη και τουριστική προβολή των φυσικών, 

ιστορικών και πολιτιστικών αξιοθέατων των Δήμων-Μελών του Σ.Π.Ο.Α.Κ., αποφασίστηκε η 

δημιουργία του ντοκιμαντέρ με τίτλο: «Προορισμός: Κορινθιακός Κόλπος» με στόχο η περιοχή 

του Κορινθιακού να αποτελέσει ένα τουριστικό προορισμό πολλαπλών ενδιαφερόντων για όλες τις 

εποχές του χρόνου. Το εν λόγω βίντεο τέθηκε σε δημόσια κυκλοφορία στα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης, στις ιστοσελίδες των Δήμων-Μελών κ.α. (link: https://youtu.be/-GNLeGuhRZw ) 

Εν όψει της αυριανής επετειακής εκδήλωσης του Συνδέσμου «30 Χρόνια Σ.Π.Ο.Α.Κ. και 
συνεχίζουμε..», κλήθηκαν επιστήμονες που συνεργάστηκαν με το Σύνδεσμό μας, καθώς και 

εκπρόσωποι οικολογικών οργανώσεων και βιομηχανικών μονάδων που δραστηριοποιούνται στην 

περιοχή του Κορινθιακού Κόλπου. 

Στη σημερινή συνεδρίαση μεταξύ άλλων παρίστανται ο Δρ. Γεώργιος Μπάλιας, Αναπληρωτής 

Καθηγητής στο Τμήμα Γεωγραφίας του Χαροκόπειου  Πανεπιστημίου – Δικηγόρος – πρώην 

Πρόεδρος ΦΔΠΠ και η κα Κούλη Αικατερίνη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στο Τμήμα Γεωλογίας 

& Γεωπεριβάλλοντος στο ΕΚΠΑ - Παλαιοντολόγος, στους οποίους θα δώσουμε τον λόγο για να 

μας ενημερώσουν σχετικά με βάση την επιστημονική προσέγγιση. 

Στο σημείο αυτό έλαβε τον λόγο ο Καθηγητής Δρ. Γεώργιος Μπάλιας, ο οποίος εισηγήθηκε τα 

εξής: «Θα αναφερθώ σε δύο άξονες: α) στα ζητήματα που αντιμετωπίζει σήμερα ο Κορινθιακός 

Κόλπος και κυρίως στην Προστατευόμενη Περιοχή Natura 2000 και β) τι προοπτικές μπορεί να 

έχει ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. μέσα σ’ αυτήν την προσπάθεια για προστασία κα ανάπτυξη του Κορινθιακού. 

Πρόκειται για ένα πλούσιο οικοσύστημα και έχουμε υποχρέωση να το υπερασπιζόμαστε. Κάθε 

οικοσύστημα δεν μπορεί να λειτουργεί χωρίς τον άνθρωπο. Ένα από τα προβλήματα που 

αντιμετωπίζει ο Κορινθιακός είναι η ανάπτυξη των ιχθυοκαλλιεργειών. Είναι σημαντικός τομέας 

με μεγάλη εξαγωγική δραστηριότητα για την χώρα μας. Αυτό όμως δεν σημαίνει ότι δεν πρέπει να 

υπάρχει μέριμνα και για την προστασία του περιβάλλοντος. Αναμένεται Προεδρικό Διάταγμα το 

οποίο θα ορίσει τις Περιοχές των ιχθυοκαλλιεργειών. Αυτή τη στιγμή αν ανατρέξουμε σε στοιχεία 

θα δούμε ότι γίνονται εις βάρος του περιβάλλοντος. Οι Περιοχές Οργανωμένης Ανάπτυξης 

Υδατοκαλλιεργειών (ΠΟΑΥ) είναι σε περιοχές όπου υπάρχουν Ποσειδωνίες, παρόλο που 

απαγορεύεται να τίθενται σε κίνδυνο από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. έχει ξεκινήσει ήδη 

να το παρακολουθεί και να έχει παρέμβει προς τις αρμόδιες υπηρεσίες. Συνεργάζομαι με τον 

Πρόεδρο να δούμε πως θα το αντιμετωπίσουμε από νομικής άποψης. Επίσης, υπάρχει φόβος για 

την ανάπτυξη των αιολικών πάρκων και στον Κορινθιακό. Αυτό δεν έχει εκδηλωθεί επίσημα 

ακόμη, διότι πρώτα θα πρέπει να κατατεθεί χωροταξικό και μετά να εκδηλώσουν ενδιαφέρον 

επενδυτές σε μία πλειοδοτική διαδικασία.   

Πιστεύω ότι στα πλαίσια του Ταμείου Ανάπτυξης και Ανθεκτικότητας, ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. θα πρέπει 

να ετοιμάσει και να καταθέσει μια οργανωμένη πρόταση προς την οικεία υπηρεσία του 

Υπουργείου Οικονομικών. Τα χρήματα που δίδονται είναι επιδοτήσεις και μία πρόταση 

στοχευμένη πχ. μπορεί να είναι ο τουρισμός ή δράσεις παρακολούθησης του περιβάλλοντος της 

περιοχής ή δράσεις που να αφορούν την περιβαλλοντική πληροφόρηση της νέας γενιάς και των  
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μαθητών κ.α. Είμαστε ακόμα μέσα στις προθεσμίες κατάθεσης προτάσεων. Το Ταμείο Ανάπτυξης 

και Ανθεκτικότητας θα δίνει χρήματα μέχρι και το 2025. Υπάρχουν πολλές πιθανότητες να 

εγκριθεί ένα τέτοιο πρόγραμμα και πιστεύω ότι ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. πρέπει να βγει προς τα έξω, σε 

συνεργασία με άλλους φορείς και με τους Δήμους ή και με τον Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α. Αυτό θα δώσει 

"φτερά" στο Σ.Π.Ο.Α.Κ.» 

Στη συνέχεια τον λόγο πήρε η κα Κούλη Αικατερίνη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στο Τμήμα 

Γεωλογίας & Γεωπεριβάλλοντος στο ΕΚΠΑ - Παλαιοντολόγος, η οποία εισηγήθηκε μεταξύ άλλων 

τα εξής: «Η ενασχόλησή μου με τον Κορινθιακό Κόλπο ξεκινάει από το 2014, όταν μαζί με 

ερευνητές από όλη την Ευρώπη γράψαμε την πρόταση, για να γίνουν αυτές οι γεωτρήσεις το 2017. 

Καταλαβαίνετε ότι για ένα έρθει ένα πλοίο γεωτρύπανο, διεθνές χρηματοδοτούμενο από χώρες και 

όχι από εταιρείες και να πάρει πυρήνες γεωτρήσεων από το κέντρο του Κορινθιακού, αυτό από 

μόνο του σημαίνει ότι υπάρχει μια μεγάλη σημασία στον χώρο. Όλη αυτή η ομάδα των ερευνητών 

δουλεύουμε πάνω στα δείγματα που πήραμε. Έχουμε στα χέρια μας την ιστορία του περιβάλλοντος 

των οικοσυστημάτων των τελευταίων 1.000.000 ετών. Σταδιακά αρχίζουν και βγαίνουν και τα 

αποτελέσματα που επιβεβαιώνουν γιατί ήταν τόσο σημαντικό να γίνει η γεώτρηση εδώ. Λέτε όλοι 

ότι ο Κορινθιακός έχει τεράστια βιοποικιλότητα. Μιλάμε όχι μόνο για την θάλασσα, αλλά και για 

την χέρσο. Κοιτώντας το παρελθόν, το βλέπουμε πίσω στον χρόνο. Μελετάται από επιστήμονες 

από όλο τον κόσμο. Πρέπει να ξέρει ο κόσμος γιατί πρέπει να τον προστατεύσει. Η 

παρακολούθηση των οικοσυστημάτων είναι πολύ σημαντική, με τρόπους όμως που συνδέουν τι 

ήταν το σημερινό οικοσύστημα με το παρελθοντικό. Γιατί βλέπουμε τα όρια του και πως μπορεί να 

προσαρμοστεί κάτι σε σχέση με το παρελθόν. Ένα νέο εύρημα το οποίο έχει συνταράξει την δική 

μας επιστημονική κοινότητα, είναι το εξής: όλοι ξέρετε ότι όταν είχαμε παγετώδες περιόδους ο 

Κορινθιακός γινόταν λίμνη. Τι οργανισμοί όμως ζούσαν τότε μέσα; Από τις παρατηρήσεις μας 

διαπιστώσαμε ότι οι μικροοργανισμοί που υπήρξαν απαντώνται μόνο στην Κασπία και στην 

Μαύρη Θάλασσα και πουθενά αλλού στον κόσμο. Συνεχίζουμε τις παρατηρήσεις μας αναζητώντας 

τις κοιτίδες αυτών των οργανισμών. Ο Κορινθιακός είναι μια Μεσόγειος, αλλά πολύ πιο πλούσια 

και ενδιαφέρουσα θάλασσα.» 

Συνεχίζοντας ο κ. Πρόεδρος την αναφορά του για το θέμα και λαμβάνοντας υπόψη τις 

εισηγήσεις των παραπάνω επιστημόνων, προτείνει να υπάρξει μία απόφαση σχεδιασμού 

Επιχειρησιακού Προγράμματος με στόχο τον προγραμματισμό δράσεων και καθορισμό 

προτεραιοτήτων για την επόμενη περίοδο λειτουργίας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. Επίσης, αποδέχεται την 

εισήγηση του κ. Μπάλια περί συνεργασίας του Συνδέσμου με ειδικό Σύμβουλο για τη συγκρότηση 

φακέλου διεκδίκησης χρηματοδότησης από το Ταμείο Ανάπτυξης και Ανθεκτικότητας, καθώς και 

τη συνέχιση των δράσεων με τις οποίες θα επικοινωνηθούν οι προτεραιότητες του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για 

τον Κορινθιακό Κόλπο. 

Στόχος μας είναι η αποτελεσματική αντιμετώπιση τόσο της προστασίας του οικοσυστήματος, 

όσο, της ορθολογικής και τουριστικής ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου σε συνεργασία με την 

επιστημονική κοινότητα, τις οικολογικές οργανώσεις της περιοχής, αλλά και με όσους 

δραστηριοποιούνται επιχειρηματικά στον χώρο και πάντα με προτεραιότητα το περιβάλλον και τον 

ανθρώπινο παράγοντα.» 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε 

υπόψη του τις εισηγήσεις των Καθηγητών και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών, 

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
Να εγκρίνει τον παρακάτω προγραμματισμό δράσεων του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» για την 

προστασία και ορθολογική ανάπτυξη του Κορινθιακού Κόλπου, ενός ιδιαίτερα ευαίσθητου 

οικοσυστήματος: 
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           ΑΔΑ: 97ΔΦΟΚ6Λ-ΓΕΑ                 

1. Να συνεχίσει τις δράσεις που έχουν σχέση με παρεμβάσεις σε θέματα προστασίας και 

ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου, σε συνεργασία με τους Δήμους-Μέλη του Σ.Π.Ο.Α.Κ. και 

Οικολογικές Οργανώσεις.  

2.  Την έναρξη διαλόγου με τους Δήμους-Μέλη του Σ.Π.Ο.Α.Κ. το επόμενο διάστημα για την 

εκπόνηση ενός ολοκληρωμένου και στρατηγικά σχεδιασμένου Επιχειρησιακού Προγράμματος, με 

στόχο τον προγραμματισμό δράσεων και καθορισμό προτεραιοτήτων για την επίτευξη των στόχων 

του Συνδέσμου. 

3. Τη συνεργασία με ειδικό Σύμβουλο για την εκπόνηση φακέλου διεκδίκησης χρηματοδότησης 

από το Ταμείο Ανάπτυξης και Ανθεκτικότητας με δράση την Πράσινη Οικονομική Μετάβαση.  

4. Να συνεργαστεί με φορείς και συλλόγους για τη στρατηγική ανάπτυξης καταδυτικού και 

αλιευτικού τουρισμού στον Κορινθιακό Κόλπο. 

5. Να συμμετέχει σε πρωτοβουλίες Δήμων-Μελών του Σ.Π.Ο.Α.Κ. ή Συλλόγων στο πλαίσιο 

προγραμματισμού εκδηλώσεων στους Δήμους-Μέλη του κατά την θερινή περίοδο με στόχο την 

προβολή της δράσης του Σ.Π.Ο.Α.Κ. 

6. Το επόμενο διάστημα σε συνεργασία με την επιστημονική κοινότητα και τις Διευθύνσεις 

Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης να προγραμματισθεί η έκδοση φυλλαδίου για την 

ιστορία και την ανάγκη προστασίας του Κορινθιακού Κόλπου, το οποίο θα διανεμηθεί στα σχολεία 

των Δήμων-Μελών του Σ.Π.Ο.Α.Κ.  

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 9/2023. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

        Σταμάτης Χαλβατζής 
                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων 

 


